HAIIMOHAJIHA OJIMMIIHNAJIA 11O UTH®OPMATUKA
Obuaacren kpbr, 29 mapr 2014 r.
I'pyna D, 6 kaac

3apauya D1. BAIAHCUPAH MACHUB

Astop: Ilnamenka Xpucrosa

banancupan macuB ce Hapuya IEJIOYMCICH MAacuB, B KOWTO ChHINECTBYBA CJIIEMEHT,
TaKbB, Y€ CymMaTa Ha €JIEMEHTUTE OT HA4aJOTO /10 TO3U E€JIEMEHT BKJIIOUMTEIIHO € paBHa Ha
cymaTa OT €JIEeMEHTHUTE BJSICHO OT TO3HM €JEMEHT 10 Kpas Ha MacuBa. Hamumere mporpama
barray, KosATO onpenens 1aau AaJeH MaCHB OT 11U TOJIOKUTEITHH Yrcia € OajaHCUpaH.

Bxoa: Ot mbpBuUsI pen Ha CTaHIAPTHHUS BXOJ] C€ BhBEXAA €HO €CTECTBEHO YMCIo N —
OposAT Ha eneMeHTUTE Ha MacuBa. OT cienBamms pell ce BbBEXKIAT €IEMEHTUTE Ha MAacHBa,
pa3zieJIeHu €ANH OT APYT C [0 €ANH UHTEPBaI.

H3xon: Ha enquHcTBEHMS pen Ha CTaHAAPTHHS W3XOJ Iporpamara TpsOBa Ja U3BEe
€HO €CTECTBEHO YHCIIO - HOMEpa Ha €JIeMEHTa, 3a KOWTO € M3IBJIHEHO OallaHCUpaHeTo. AKO
MacMBbT HE € OaJaHCWpaH, Ja ce u3Bene uucioto MuHyc enHo (—1). Homepara Ha
CJIICMCHTHUTC 3a11ouBart OT €4HO.

OrpanuyeHus:
2 <N <100000
EneMenTnTe Ha MacuBa ca YHciia HEHAABUIIIABAIIA 10"

IIpumep
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H3xon:

4

Oo6sacuenne: 1+5+6+7 = 9+10
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